ROAD TRAFFIC ORDINANCE (Chapter 374)

CORRIGENDUM

With reference to the English and Chinese versions of Government Notice No. 5730 of Gazette No. 40/2016 ('the Notice') published on 7 October 2016, it is hereby notified that 'Road Traffic (Traffic Control) Regulations', 'under regulation 40(2)(a)' and '道路交通 (交通管制) 規例' as mentioned in the Notice should be amended to read 'Road Traffic Ordinance', 'under section 40(2)(a)' and '道路交通條例' respectively.

YEUNG HO Poi-yan, Ingrid Commissioner for Transport